
 El 83% de las 6.757 personas encuestadas
redujo o evitó realizar actividades en el

exterior a causa del humo.

 Durante el mes de agosto 2022, ¿tuvo que reducir o
evitar realizar actividades en el exterior por el humo

de las quemas?



 

El 97% de los encuestados refirió tener
al menos uno de los siguientes

síntomas a causa del humo. Los más
frecuentes fueron: dolor de cabeza y la

picazón en los ojos o lagrimeo.  

¿Tuvo alguno de los siguientes síntomas durante o después
de la presencia de humo? 



Comparado con el mes anterior a estos
acontecimientos, ¿cómo siente que se encuentra su

salud?

El 57% de las personas percibió un
empeoramiento en su Salud. 





